
   
COMISSÃO DE ECONOMIA E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 235/XII/ 4.ª SL 

 

No dia 20 do mês de janeiro de 2015, pelas 10:18 horas, reuniu a Comissão de 

Economia e Obras Públicas, em conjunto com as Comissões de Orçamento, Finanças 

e Administração Pública, e do Ordenamento do Território e Poder Local, na sala do 

Senado do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da 

folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:     

 

Audição do Ministro do Ambiente, Ordenamento do Território e Energia, para 

apresentação da "Proposta de Compromisso para o Crescimento Verde"  

     

O Senhor Presidente da Comissão do Ordenamento do Território e Poder Local 

começou a dirigir os trabalhos da Comissão e deu as boas vindas ao Senhor Ministro 

do Ambiente, Ordenamento do Território e Energia e aos Senhores Secretários de 

Estado do Ambiente, do Ordenamento do Território e da Conservação da Natureza, e 

da Energia, que o acompanhavam, enquadrou a reunião em grelha especial de 

intervenções e deu a palavra ao Senhor Ministro, para uma intervenção inicial. 

 

O Senhor Ministro do Ambiente, Ordenamento do Território e Energia apresentou a 

"Proposta de Compromisso para o Crescimento Verde", com recurso a power point. 

 

De início, intervieram os Senhores Deputados Bruno Coimbra (PSD), Pedro 

Farmhouse (PS), Lino Ramos (CDS/PP), Bruno Dias (PCP), Luís Fazenda (BE) e 

Heloísa Apolónia (Verdes), tendo o Senhor Ministro do Ambiente, Ordenamento do 

Território e Energia respondido sucessivamente. 

 

Em segunda ronda de perguntas, intervieram os Senhores Deputados Afonso Oliveira 

(PSD), Hortense Martins (PS), Helder Amaral (CDS/PP), Bruno Dias (PCP), Luís 

Fazenda (BE) e Heloísa Apolónia (Verdes), tendo o Senhor Ministro do Ambiente, 

Ordenamento do Território e Energia respondido, conjuntamente, a final. 

 

A audição foi objeto de gravação vídeo, que faz parte integrante desta ata e pode ser 

acedida na página da Comissão na Internet. 

 

 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=99246
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A reunião foi encerrada às 13:10 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 26 janeiro 2015. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(PEDRO PINTO) 

 

 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Afonso Oliveira 
 Bruno Dias 
 Carina Oliveira 
 Fernando Serrasqueiro 
 Helder Amaral 
 Heloísa Apolónia 
 Hortense Martins 
 Luís Leite Ramos 
 Nuno Encarnação 
 Nuno Filipe Matias 
 Odete Silva 
 Pedro Pinto 
 Rui Paulo Figueiredo 
 Cristóvão Crespo 
 Paulo Simões Ribeiro 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Altino Bessa 
 Ana Paula Vitorino 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Jesus 
 Luís Vales 
 Mariana Mortágua 
 Nuno Serra 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Pedro Nuno Santos 
 Valter Ribeiro 


